

Краєлюб приведе у Країну Достатку

Підбито підсумки конкурсу на корпоративного героя мережі супермаркетів «Наш Край»



Завершився, напевне, найбільш очікуваний конкурс серед читачів журналу та покупців мережі «Наш Край». Редакцію просто засипали листами з малюнками, яких було понад 100. Висловлюємо величезну подяку кожному, хто долучився до творчого процесу. Суворе, але справедливе журі під головуванням керівництва компанії «Наш Край» засідало й нарешті визначило автора прототипу корпоративного героя. А пощастило лучанину **Сергію БУЧКУ** (на фото). Його стилізований симпатичний лелека Краєлюб приваблює оригінальністю образу, представленого, до

речі, у зимовому та літньому варіантах. А повний гаманець і кошик з продуктами є яскравим доповненням та вдало вписуються у схему позиціонування супермаркету «Наш Край» як Країни Достатку. Звісно, над образом-прототипом ще працюватиме дизайнер-професіонал, завдяки старанням якого Краєлюб і стане вашим улюбленцем й найкращим путівником у світі супермаркетів «Наш Край» та на сторінках корпоративного журналу.

Як розповів редакції автор-щасливчик Сергій БУЧКО, він навчається на V курсі інституту мистецтв ВНУ на художника-дизайнера. А корпоративного героя мережі супермаркетів «Наш Край» уявляє саме таким — сучасним і водночас фольклорним, заможним лелекою, який полюбляє скуповуватись у «Нашому Краї» і запрошує у Країну Достатку інших.



Щоб продемонструвати всі надіслані малюнки, знадобилася ціла стіна



Чарівна скринька

Жерстяну коробку з-під цукерок можна перетворити на чарівну скриньку для прикрас. Виріб, зроблений з любов'ю та фантазією, стане чудовим подарунком для близької людини до свята закоханих. Майстер-клас із застосуванням техніки «кришталева кірка» продемонструє художниця **Оксана Тодорова**.



Потрібно: клей ПВА, бісер, ніж, тарілка, коробка, атласна стрічка (або атласні маленькі трояндочки).

Крок 1. Фарбуємо коробку в білий чи інший колір або ж наносимо паталь (золоте покриття).

Крок 2. Добре змішуємо бісер з клеєм, наносимо суміш на коробку приблизно у формі серця.

Крок 3. Розриваємо масу ножем, формуємо акуратний контур.

Крок 4. По зовнішньому краю маси приклеюємо декоративні атласні трояндочки. Ці елементи можна замінити на крупні бусинки контрастного кольору.

Крок 5. Розмальовуємо вільний простір коробки контурною фарбою (контур для розпису скла, кераміки) і приклеюємо стрази.

Той, хто щире серце має, подарунки заробляє

Переможці конкурсу на лист-вітання св. Миколаю

Озброївшись вашими численними листами, наші дорогі маленькі читачики, редакція журналу визначала, чий ж вітання св. Миколаю було найщирішим. Складне, скажу вам, завдання, адже справжню теплоту душі й серця важко виміряти словами. Тому автор кожного листа отримає заохочувальний приз від художниці Оксани Тодорової. Публікуємо найкращі вітання.

Дорогий Святий Миколаю! Пише до Тебе Віта, мені 8 років, і я дуже-дуже люблю свято Миколая. Одного разу однокласниця мені сказала, що Миколая немає, що це батьки кладуть вночі під подушку подарунки. Але я в це не повірила, бо чула від нашої вчительки прекрасні легенди про те, як Миколай щедро наділяв бідних людей подарунками. А ще вчителька розповідала: якщо в ніч на Миколая написати йому листа і поставити на вікно, тоді вночі ангели заберуть його і віддадуть Святому Миколаєві. Я так і зробила, а коли зранку прокинулася, то побачила, що листа немає, а подарунки, про які я просила, лежать в мене під подушкою. Я була дуже рада і я знаю, що це зробили не мама з татом, бо вони зовсім не знали, які саме подарунки я хотіла. Я цього року також поставлю лист на віконечко і буду молитися, щоб Ти приніс мені подаруночка під подушечку. А я Тобі намалюю малюночок — це мій для тебе подарунок. Чекаю на тебе. Дякую Тобі, Миколайчику, що ти є і що ти приносиш людям радість!

Віта Пушкарьова, 8 років, м. Луцьк
Приз: чашка, листівка і пазли

Любий Миколаю!

Пише до тебе Іра Гуделюк. Хочу привітати тебе з веселим святом усіх дітвора — днем св. Миколая! У цей день ми всі чекаємо від тебе сюрпризів, несподіванок і щедрих подарунків. Ти обдаруєш всіх діток, але, думаю, також хотів би, щоб тебе, старенького, зірлили добрими словами. Тому я бажаю тобі міцного здоров'я в Новому році, побільше щасливих днів, натхнення у твоїй нелегкій роботі, слухняної дітвори. Щоб ти ще багато років приходив до нас у гості з подаруночками, а не з різочками!

Іринка Гуделюк, 12 років, м. Рожище, Волинська обл.
Приз: чашка, листівка і пазли



Потішили ви моє старече серце, люба дітвора. Ви вважається, дуже приємно, коли твою роботу цінують. А якщо ви до того ще й будете слухатися батьків та рости чемними й розумними, то я неодмінно завітаю до вас у гості з подаруночком. Вірте у чудеса!

З любов'ю, ваш св. Миколай

Найкращому покровителю дітей — Святому Миколаю!

Святий Миколаю! Пише Вам Жидкова Тетяна. Мені 10 років, я навчаюсь у гімназії № 14 міста Луцька. Я маю багато захоплень. Особливо мені подобається вишивання та плетіння з бісеру, також дуже люблю маленьких тваринок. В мене є хом'ячок, його зовуть Масик. Я його дуже люблю, а він любить мене і корм, який я йому купую. Я б дуже хотіла з Вами зустрітись, та, напевне, це неможливо, тому пишу Вам листа. Я Вас уявляю стареньким дідусем з довгою сивою бородою у голубій накидці. Думаю, Ви живете на найбільшій небесній хмаринці. Правда ж? Протягом цілого року я намагаюсь бути хорошою, чемною дівчинкою, звичайно, в мене це не завжди виходить, але я все одно дуже стараюсь. День Святого Миколая — моє улюблене свято, тому що кожного разу я прокидаюсь в надії, що під подушкою в мене буде подаруночок. Якщо Ви вважаєте, що цього року я була слухняна, то принесіть мені гостиниць, на який я заслуговую.

Тетяна Жидкова, 10 років, м. Луцьк
Приз: чашка, листівка і пазли

Любий св. Миколаю!

Мені вже 7 років. Я ходжу у школу і на бальні танці. Хочу вирости розумним і сильним. А ще я люблю своїх батьків і старшу сестру Юлю. Іноді буваю й неслухняним, але це дуже рідко. Я вже допомагаю татові ремонтувати машину, з сестрою готую сценки на всі свята для нашої сім'ї. Будь ласка, подаруй мені щось таке, аби вся сім'я могла гратися. Бо тато з мамою завжди зайняті, а так ми будемо разом! А ще я дякую тобі за те, що ти є, і бажаю здоров'ячка, гарного настрою і чемних діток!

Костя Васильченко, 7 років, м. Кам'янець-Подільський
Приз: інтелектуальна гра «Котики на солянній галлявині»

Лист до неба

Любий дідусю Миколаю!
Я не хочу різочки, я хочу подаруночка. Я була чемна і трішечки нечемна. Але я виправлюся, буду слухати маму, тата і бабусю. А ще, Миколайчику, я знаю молитву до тебе — мене бабуся навчила, знаю також пісеньку і віршичку. І я буду голосно розказувати, щоб ти почув, бо ти вже старенький і дуже-дуже добрий. А ти принеси мені під подушечку багато шоколадок. Не забудь про мою подругку Свету — вона теж буде чемною.

Улянка Пушкарьова, 3 роки, м. Луцьк
Приз: чашка, листівка і пазли

